

(дата офіційного опублікування в
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на
довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

202210610047

(реєстраційний номер справи про
оцінку впливу на довкілля планованої
діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» передбачає ліквідацію компресорної станції КС-36 Іллінці в частині основного технологічного обладнання, задіяного в транспортуванні природного газу.

КС-36 Іллінці слугує для транспортування природного газу, знаходиться на 3851,3 км газопроводу "Уренгой-Помари-Ужгород" Ду 1400 мм, P_{роб} тиск 75 кг/см².

До складу Іллінецького промислового майданчика входять два цехи: КС-36 Іллінці та КС-36 Б Іллінці.

В адміністративному відношенні Планована діяльність здійснюватиметься на існуючій території Іллінецького промислового майданчика, який знаходиться на землях Іллінецької територіальної громади Вінницького району Вінницької області.

Адреса КС: 22710, Вінницька область, Вінницький район, с. Тягун, вул. Шевченка, 34.

Діяльність заплановано проводити на земельній ділянці діючої компресорної станції КС-36 Іллінці з правом постійного користування. Державний акт на право постійного користування земельною ділянкою Іллінецького промислового майданчика - Серія ЯЯ №017950, площа 22,4848 га.

Іллінецький промисловий майданчик розміщений на відстані 2300м в північно-східному напрямку від житлової зони с.Тягун, на відстані 3300м в західному напрямку від с. Іллінецьке та на відстані 3170м в північному напрямку від житлової зони с.Синарна Вінницької області.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України»:

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи — підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

код згідно з ЄДРПОУ – 42795490; юридична адреса - 03065, м. Київ, проспект Гузара Любомира, 44, тел. +3(044) 239-78-70, e-mail: info@tsoua.com

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи — підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення
Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації. Адреса: вул. В. Порики, 29, м. Вінниця, Україна, 21021, тел. (+380432) 43-74-08; e-mail: uprter@vin.gov.ua. Контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде:

Висновок з оцінки впливу на довкілля що видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації

та Документ дозвільного характеру, а саме: Наказ про виведення з експлуатації об'єкту магістрального трубопроводу - компресорної станції КС-36 Іллінці в частині основного технологічного обладнання, задіяного в транспортуванні природного газу, що видається Міністерством енергетики України відповідно до «Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки» згідно Постанови КМУ № 209 від 28.03.2018 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (вказується у шапці оголошення) та надання громадськості доступу до звіту із оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, що передається для видачі висновку про оцінку впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження чи пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із занесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються

Тимчасово, на період дії воєнного стану на території України, введеного Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, громадські слухання, передбачені статтею 7 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», проводяться у режимі відеоконференції.

Громадські слухання (перші) відбудуться
31 жовтня 2023 року в 11:00.

Посилання для підключення до відеоконференції:

<https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=m49a31f4cc13ccd4f2b4623636407b59a>

Номер наради: 2562 298 4592

Пароль: HSx6ареEW28

Посилання для приєднання за допомогою відеосистеми:
Набираєте 25622984592@meet91.webex.com
Також можна набрати 173.243.2.68 та ввести номер наради.
Пароль наради для відеосистеми 47962733

Громадські слухання (другі) відбудуться

не заплановані

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності:

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації. Адреса: вул. В. Порика, 29, м. Вінниця, Україна, 21021, тел. (+380432) 43-74-08; e-mail: uprter@vin.gov.ua. Контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович

(вказати найменування органу, адресу, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації. Адреса: вул. В. Порика, 29, м. Вінниця, Україна, 21021, тел. (+380432) 43-74-08; e-mail: uprter@vin.gov.ua. Контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного у абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 273 аркушах.

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1). Іллінецька міська рада Вінницького району Вінницької області за адресою: Україна, Вінницька обл., Вінницький р-н, 22700, м. Іллінці, вул. Соборна, 19, тел. (04345)-2-18-21, e-mail: ill_m_rada@ukr.net. Контактна особа: міський голова - Яшук Володимир Миколайович. Дата: з 11.10.2023р.

2). Іллінецький ПМ Золотоніського ЛВУМГ за адресою: 22710, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Тягун, вул. Шевченка, 34, тел. 0502001703, e-mail: smirnova-sa@tsoua.com. Контактна особа: Смірнова Світлана Анатоліївна.

Дата: з 11.10.2023р.

(назва підприємства, установи, організації, адреса, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)